

СОВЕТСКИЙ СЕВЕР

№41 (15261), 19 июня 2021 г., суббота.

СОЦИАЛЬНО ЗНАЧИМОЕ
ИЗДАНИЕ РОССИИ

СОВЕТСКИЙ
СЕВЕР

Реклама

С ДНЁМ МЕДИЦИНСКОГО РАБОТНИКА!

**Уважаемые медицинские работники,
дорогие ветераны здравоохранения
Томской области!**

Второй год вы – на передовой борьбы с самой масштабной эпидемией XXI века. Благодаря вашему профессионализму, ответственности и преданности профессии, коронавирус отступает, медучреждения возвращаются к своему профилю и привычному ритму работы. К сожалению, пока не завершилась массовая вакцинация, о полной победе над эпидемией говорить рано. Но мы верим, что с такими медицинскими работниками, как вы, эта победа не за горами.

Много и других важных событий происходит в томском здравоохранении. Прошлой осенью мы открыли доступный для всех ПЭТ-центр. А в этом году сдадим в эксплуатацию сверхсовременный хирургический корпус онкологического диспансера. В очередных рейсах работают «Главучая поликлиника» и «Маршрут здоровья». Мы продолжаем переоснащать медицинские учреждения, строить и ремонтировать ФАПы, обновлять парк службы скорой помощи.

Спасибо вам за труд, за бессонные ночи и заботливые руки! Счастья, добра, достатка, здоровья и всего самого наилучшего вам и вашим близким!

**С. ЖВАЧКИН,
губернатор Томской области.
О. КОЗЛОВСКАЯ,
председатель Законодательной думы
Томской области.**

ДЛЯ СПРАВКИ

День медицинского работника отмечается в России каждое третье воскресенье июня на основании Указа Президиума Верховного Совета СССР от 1 октября 1980 года «О праздничных и памятных днях».

Уважаемые медицинские работники!

Врачи и медицинские сестры, провизоры и фармацевты, сотрудники медицинских учреждений!

Примите самые искренние поздравления с профессиональным праздником!

В современном мире нет большей ценности, чем жизнь и здоровье человека, и именно на работников медицины возложена огромная ответственность за это бесценное достояние.

И в будни, и в праздники замечательные люди в белых халатах стоят на страже нашего здоровья.

У каждого из нас немало теплых слов благодарности за ваш нелегкий труд, гуманизм и готовность в любую минуту прийти на помощь. Мы с признательностью чтим труд врачей, медицинских сестер, санитарок и благодарим за лечение и заботливый уход, нередко – за спасенные жизни.

Особые слова благодарности хочется адресовать тем медицинским работникам, кто и в праздничный день будет находиться на работе: дежурить в больницах, роддомах, в бригадах скорой помощи.

Доброго вам здоровья, мира и добра в семьях, счастья и благополучия, благодарных улыбок ваших пациентов!

С уважением,

А. КУПРИЯНЕЦ, депутат Законодательной думы Томской области.

* * *

Уважаемые медицинские работники! Дорогие ветераны здравоохранения!

Поздравляем вас с профессиональным праздником!

Работать в медицине – это призвание и большая ответственность.

Врачи, фельдшеры, медсестры, младший медицинский персонал – все вы по-настоящему уникальные специалисты с большим сердцем и душой, безгранично преданные своей профессии, ставшей истинным призванием и любимым делом. Делом, которому вы посвящаете всё своё время.

Второй год подряд мы боремся с опасной коронавирусной инфекцией. Благодаря вам система здравоохранения в районе с достоинством проходит эти серьёзные испытания. Помогая пациентам победить тяжёлый недуг, каждый из вас демонстрирует высокий профессионализм, мужество и самоотверженность. Ценой своей жизни вы спасаете людей, возвращаете им здоровье, надежду на счастливое и благополучное будущее.

В нашем районе много сделано для повышения качества и доступности медицинской помощи. Привлекаются специалисты для работы в Колпашевскую районную больницу, проводятся ремонты зданий и помещений, вводятся фельдшерско-акушерские пункты, внедряются передовые технологии и оснащаются медицинские кабинеты современным оборудованием.

Безусловно, нам есть куда двигаться и развиваться, к чему стремиться. Впереди огромная работа, направленная на создание достойных условий для жизни и труда работников здравоохранения, повышение качества и доступности медицинской помощи для жителей Колпашевского района.

Дорогие друзья, сегодня мы с огромной признательностью и уважением говорим всем вам спасибо за ваш благородный, подвижнический труд, ответственное отношение к профессиональному долгу, чуткость и доброту.

Особые слова благодарности – ветеранам отрасли, чей опыт помогает сохранить её традиции, служит примером для новых поколений специалистов.

Желаем вам и вашим семьям счастья, здоровья, успехов, мира и благополучия.

А. МЕДНЫХ, глава Колпашевского района.

И. ТОКАРЕВА, председатель Думы Колпашевского района.

СОЦИАЛЬНОЙ ВАЖНОСТИ

ОРГАНИЗОВАН ЛЕТНИЙ ОТДЫХ ДЛЯ УЧАЩИХСЯ

По информации, полученной от главы Колпашевского района А. Ф. Медных, в период летних каникул организован отдых для учащихся на базе 14 школ Колпашева, Тогура, Новосёлова, Новогорного, Чажемто, Мараксы, Инкино, Озёрного, а также ДЮЦ, ДШИ, ДЮСШ. В большинстве перечисленных организаций наряду с пришкольными лагерями в июне проводится работа профильных (трудоустроенных) смен. Совместно с Центром занятости населения в летний период будут трудоустроены 130 подростков. Всего летним отдыхом намечено охватить 1 219 детей.

Так, Детским эколого-биологическим центром для 12 детей организована экологическая экспедиция. На территории Колпашева ребята бу-

дут проводить исследовательскую работу по материалам местной флоры по двум интересным темам: «Дереворазрушающие грибы» и «Ал-

лергенные растения».

В Детско-юношеском центре интересно и полезно отдыхают 75 детей в лагере «Зелёная планета». В трех отрядах – художественном, техническом, физкультурном – ребята ходят на экскурсии в парк, краеведческий музей, посещают детскую, Центральную библиотеку, участвуют в спортивных состязаниях, программах против употребления наркотических средств, табачной, алкогольной продукции, «Берегите зрение», «Зелёная аптека», изучают правила дорожного движения и др. План-сетка для отрядов составлена с учетом максимального нахождения ребят на открытом воздухе.

Перед открытием пришкольных лагерей проведена acaricidная обработка территорий организаций, получены положительные заключения Роспотребнадзора.

В связи с ограничительными мерами образовательным организациям выделены средства для приобретения дезинфицирующих средств, масок и др. Все сотрудники, которые привлекаются к работе с детьми,

Губернатор Томской области С. А. ЖВАЧКИН:

– Эпидобстановка позволяет нам начать летнюю оздоровительную кампанию. Дети обязательно должны за каникулы отдохнуть, набраться сил и здоровья. Разумеется, смены будут работать с учетом требований эпидемиологов. <https://www.tomsk.gov.ru/news/front/view/id/71797>



сдали ПЦР-тест, подтверждающий отсутствие COVID-19. Сотрудники пищеблоков – дополнительный анализ на отсутствие у них кишечных инфекций.

Всего на организацию летнего отдыха учащихся администрацией Колпашевского района выделено 2, 6 млн руб.

**С. БАРАНОВ.
Фото автора.**

ПАМЯТЬ

ДЕТЯМ ВОЙНЫ
ПОСВЯЩАЕТСЯ...

Опалённые войной...

Обожжённые адом...

Вам поклон до земли

нам отвесить бы надо...

В ваших крепких сердцах

нет сегодня покоя...

Ведь вы – «Дети войны»!!!

Опалённые бедою...

«Дети войны». В солнечный воскресный день 22 июня 1941 года люди занимались обычными делами. Никто не подозревал, что приятные хлопоты, задорные игры и многое в жизни перечеркнёт одно страшное слово: «Война!». Каждый день войны уносил 9 168 детских жизней, каждый час – 382 ребёнка, каждая минута – 6 детей, каждые 10 секунд погибал ребёнок!

Дети, пережившие войну, уже никогда её не забудут... Все, родившиеся в период с сентября 1929 г. по сентябрь 1945 года могут с полным основанием называться «детьми войны». Поколение «детей войны» – «уходящая натура», её последние свидетели. Их становится с каждым годом всё меньше и меньше.

Сейчас они – ветераны, некоторые имеют статус «Дети Великой Отечественной войны». В нашем регионе статуса «Дети войны» ветераны пока не имеют. Но они живы, воспоминания этих людей невозможно читать и слушать спокойно. Целое поколение детей, детство которых поглотила война, а юность – послевоенная разруха и голод. Этих детей воспитала война!

По спискам первичных ветеранских организаций педагогических учреждений нашего города и села Тогур в 2015 году их было 102 человека, а на 9 Мая 2020 года списки уменьшились до 62 человек. На начало апреля 2021 года в Объединённой ветеранской организации «Педагог» 57 детей войны. 46 педагогов – ветеранов имеют звание «Ветеран труда Российской Федерации», многие из них имеют отраслевые награды Министерства образования. Все они – активисты ветеранского движения, неутомимые участники смотров и конкурсов, всех проводимых мероприятий как в ОВО «Педагог», так и районного совета ветеранов. Это люди с добрым сердцем и душой, готовые в любую минуту прийти на помощь... У них есть заслуженные награды за педагогический труд, помнят и часто посещают их выпускники, о них пишут стихи, им устанавливают памятные доски, их имена навечно вписаны в Книгу памяти... но до сих пор они не имеют статуса «Дети Великой Отечественной войны», не имеют этого знака... Обидно до слёз и досадно...

К сожалению, из-за пандемии мы не сможем пока провести вечер чествования наших «детей войны», поэтому мы решили опубликовать эту статью,

рассказать немного о тех, кто пережил тяжёлые годы войны, кого опалила она своим дыханием, назвать их поимённо со страниц газеты. И начнём мы с воспоминаний...

Ветеран педагогического труда Российской Федерации Нина Васильевна Волкова, которая на себе испытала оккупацию, встретилась с фашистами воочию (школа №4).

«Накануне войны мы жили в Подмоскowie. Я пошла учиться в первый класс. Линия фронта проходила в 12-ти километрах от нашего посёлка. Над нами летали фашистские самолёты, постоянно слышались взрывы. Мы вынуждены были прятаться в лесу, где вырыли землянки. Только ночью мы могли возвращаться в свои дома. Но в октябре немцы были уже в трёх километрах от села. Они приезжали, вытаскивали нас, как котят из подполья, стаскивали с нас тёплые вещи. Они не стеснялись ходить в женских шляхах и платках, становились похожими на солдат при походе Наполеона. Отбирали всю еду, убивали скотину. Был холод и страшный голод. Моя

мили горячим супом. Хочешь – ешь сам, выдержишь соблазн – неси родным. Наверное, умерли бы с голоду, если бы не поехали в родные края. Там родственники дали дойную корову, овощи. Потом посадили свой огород, стало жить полегче. Папа был эвакуирован вместе с заводом на восток. Оттуда его призвали на фронт. В 1942 году пришла похоронка. И мы не знали, где он погиб. Посылали запросы, но положительного ответа не было. Только в 2015 году, накануне 9 Мая, через интернет нашли Книгу Памяти, где под номером 198 есть запись, что боец стрелковой роты Василий Ильич Шаронов, погибший 5 августа 1942 года в боях под Ржевом, похоронен в братской могиле в деревне Галахово. Братья мои вернулись с войны контуженные, раненые, но живые! Все уже, конечно, умерли. Никого из родных в живых уже нет. Я всю жизнь отработала учителем математики, как и мечтала. Жизнь сложилась. Но память о детстве, голоде, холоде, глаза фашистов никогда забыть не смогу»...



старшая сестра и мама ходили с санками ночью, если находили замёрзшие туши убитых лошадей, привозили их, пилили пилой и из этого варили супы для всех. Это и было нашим спасением от голодной смерти. В крещенские морозы немцы стали отступать, и стали уничтожать дома и всё, что могло гореть: «чтобы не согрелся русский солдат!». Согнали нас в кучу, держали под прицелом автоматов. Дети плакали, взрослые молились. В каждый дом через окно они закидывали зажигательные смеси. Наш дом был последним. Он был кирпичный. И как только изверги уехали, все кинулись его тушить. Спасли дом от огня. Но сестра в нём было невозможно. Народу было много, спали стоя. А утром появились наши солдаты в белых маскировочных халатах! Сколько было радости! Все их обнимали, целовали, угощали чаем! Детей прикрепили к солдатским кухням, кор-

У нас в Сибири не было войны... Она вдали от нас гремела. И среди сибирской тишины Здесь каждый делал своё дело. И здесь, в тылу,

нелёгким было детство, Одежды не хватало и еды, Страдали от войны

все повсеместно, Хватило детям горя и беды.

Как точно и с горечью говорит об этом в стихотворении «Сиротское поле» **Ольга Лукьяновна Бобрикова, ветеран детского сада «Ивушка»**. Как трогают душу её выстраданные строки!

«Мы слишком быстро повзрослели, пахая это поле на износ. Ведь наши мамы рано овдовели, а кто бы им тогда помог?»...

Всё для Победы! Всё для фронта! Один и главный был девиз.

В тылу решительным настроением все выдавали героизм.

Жива ещё в потомках память тех героических времён – со-

ДЕНЬ ПАМЯТИ И СКОРБИ

Уважаемые колпашевцы!

22 июня 1941 года началась Великая Отечественная война – одна из самых страшных войн в мировой истории. Эта дата стала Днём памяти и скорби для всех жителей нашей страны. Много бед и страданий принесла война нашему народу, оставив после себя разрушенные города и села, осиротевшие семьи, разбитые судьбы, но стала примером единения, мужества и негибаемой силы духа народа в борьбе за независимость Родины.

Прошло 80 лет, но скорбная дата 22 июня, как и прежде, отзывается болью и незаживающей раной в наших сердцах. Нет семьи, которую не опалила бы война своим смертоносным огнём. В этот день мы отдаем дань глубокой признательности и уважения фронтовикам, труженикам тыла, вдовам и детям войны. Всем тем, кто день и ночь приближал Победу на полях сражений и у станков.

Сегодня, в День памяти и скорби, в каждой российской семье вспоминают родных, отдавших свои жизни за свободу и независимость нашей Родины. Потомки никогда не забудут об этом великом всенародном подвиге.

Дорогие земляки! От всего сердца желаем вам мирного неба и благополучия!

А. МЕДНЫХ,

глава Колпашевского района.

И. ТОКАРЕВА,

председатель Думы Колпашевского района.

ветских тружеников тыла мы поимённо назовём. Это:

Александра Прокопьевна Чайка, ветеран СОШ №1, Галина Семёновна Мягких, ветеран педколледжа, Евгения Егоровна Мельникова и Тамара Васильевна Дударева, ветераны Тогурской средней школы.

Им официально присвоено звание «Труженик тыла».

Но сегодня среди наших ветеранов есть люди, которые заслуживают этого звания, так как они перенесли на своих детских плечах тяготы военного лихолетья и каторжного труда. Вот только некоторые выдержки из воспоминаний наших ветеранов о том времени:

Елена Васильевна Мирошникова, ветеран СОШ №4:

«Мы, дети тех грозных сороковых, не брали в руки винтовки, не шли открыто в бой, не видели и не уничтожали фашистские танки, но кто осмелится утверждать, что мы не знаем, что такое война? Война отняла наше детство! Голодное, босоное детство, наше старание выжить, наша помощь родителям. Своими неокрепшими руками мы помогали маме во всём, от мытья посуды и полов, до скашивания трав на покосах и копки картофеля под пронзительным ветром и падающим на нас снегом... Папа был рыбак, он почти не находился дома, мама трудилась на разных работах. А нас было четверо детей. Мы старались учиться и в то же время работали по хозяйству дома. На старших лежала вся ответственность за малышей, да и со взрослыми приходилось работать и в поле, и на покосе, и рыбу ловили, уток стреляли. А зимой возили сено, гоняли скотину на водопой. Дрова пилили. Да во всём старались помочь в силу своих детских возможностей. И почему-то всегда хотелось есть. Мама получала по карточке 200 граммов хлеба, делила его нам, детям, а сама уходила на работу голодной...»

Александра Прокопьевна Чайка, ветеран СОШ №1, вспоминает со слезами на глазах:

«Папа умер рано. Мы осиротели. Надо было маме помогать. Она на ферме работала. Помогали ей доить коров, зимой гоняли коров на прорубь. Мороз, холод, пока коровушки пьют, успеваешь промёрзнуть

до костей. Одежды-то особо тёплой не было. А летом в поле приходилось полоть траву, тяжелее всего чертополох было рвать. Колочий, вырывался тяжело... А на покосе по стерне босыми ногами приходилось шагать... Работали на снегозадержании зимой. Делали из снега кирпичики и укладывали их в стеночки, чтобы они снег задерживали. Пасли скотину, кто свиней, кто коров. Картошку копали. Снег идёт, а копать надо... Старались работать, не отставая от взрослых...»

Александра Николаевна Старикова, ветеран ТСОШ, вспоминает трудные годы с улыбкой:

«Тяжело было, что и говорить. Но никто не жаловался. Поплачешь где-нибудь в уголке, найдёшь чего-нибудь перекусить и снова идёшь, работаешь. Всё приходилось делать: и картошку сажать, и копать её, и таскали на себе в мешках, лошадей-то не было лишних. И рыбу по ночам чистили, чтобы её посоливать, запасались на зиму, а зимой с картошкой ели. Летом-то проще было. Грибы, ягоды, саранки, лук полевой, из лебеды умудрялись котлеты делать. Бабушка у нас была мастерица. Благодаря ей мы и выжили. Из ничего она что-нибудь да приготовит. Конечно, на трудодни паёк получали, хлеба немного давали, но его почему-то всегда не хватало...»

Про конфетки мы вспоминали только в праздники... Картошка спасала нас да рыба».

Воспоминания ныне покойной уже **Евгении Ивановны Костаревой, ветерана труда РФ, заслуженного учителя школы №1,** в чём-то переключаются с воспоминаниями её коллег.

«Наша семья жила на ферме Тогурского лесозавода. Трудно было. В школу ходила в село Проточное за 3 км. Хоть дождь, хоть снег, идёшь. Учиться-то надо было. А приходишь после уроков, дома дела надо делать, а то в поле идти. Еды никогда не хватало. Кротов ловила в капканы сама. Ставила их по 15–20 штук, сама обдирала, шкурки сушили, мама их сдавала в Проточное, за них давали муку, крупу. Лук полевой собирали, пучки в мешки накладывала и тащила на себе

к парому. А там, рядом заключённые работали, так они каждый по пучку брали... Вот так и жили. Карточки на хлеб давали. Однажды у меня все карточки на месяц вытащили. Ох, и плакала я тогда! Как жить? Но соседи помаленьку дали от своих. Картошка, лебеда, крапива пошли в ход. Прожили, слава Богу. А папу, когда комиссовали, полегче стало. Он работал в сельпо. Тогда уже стали ещё и отрезы на трудодни давать. Мне пальто, наконец-то, удалось сшить. Так мои подружки все в нём фотографировались. Одежды почти не было... Тяжёлое время было... Но мы старались, как могли. Маме помогали на ферме клетки для теляток маленьких мыть, поить коров, доить. А картошку сажать и копать – это наша обязанность была. Уставали, конечно, но летом ночью еще умудрялись за кедровыми шишками ходить в лес, Сами на кедровые лазили. Шелушили сами, орех возили в Колпашево продавать, чтобы хоть какие-то деньги на продукты выгадать».

Судьбы наших ветеранов похожи во многом. Трудности коснулись каждого, кто жил в годы войны.

*В тылу страны
нелёгким было детство,
Одежды не хватало и еды,
Страдали от войны
все повсеместно,
Хватило детям горя и беды.
И хочется их поимённо назвать,
им низкий отвесить поклон
За то, что сумели терпением
своим они постоять за свой дом...*

Это: Тамара Трофимовна Воробьёва, Виктория Александровна Дурандина, Галина Александровна Монголина, Николай Алексеевич Ермаков и Галина Михайловна Червинская – ветераны ПВО СОШ №1;

Валентина Семёновна Артюх, Нина Васильевна Высоцкая, Елизавета Васильевна Гречухина, Маргарита Васильевна Долгих, Зоя Семёновна Долгова, Галина Егоровна Кононова и Зоя Семёновна Логунова – ветераны СОШ №2;

Людмила Германовна Панькова, Кира Константиновна Олейникова, Валентина Мефодиевна Терентьева и Галина Ивановна Толчинская – ветераны СОШ №3;

Августа Емельяновна Богайчук, Нина Васильевна Волкова, Мария Алексеевна Ростовцева, Василиса Прокопьевна Родионова, Августа Павловна Былина, Екатерина Александровна Былина и Елена Васильевна

Мирошникова – ветераны СОШ №4;

Людмила Андреевна Максимова и Антонина Адамовна Бабкина – ветераны СОШ №5; Валентина Васильевна Дурнева, Тамара Порфирьевна Кашеварова, Валентина Гавриловна Коноваленко, Анна Фёдоровна Минина, Валентина Васильевна Тарабрина и Нина Андреевна Шестакова – ветераны педагогического колледжа;

Алевтина Фёдоровна Россомакина, Ольга Лукьяновна Бобрикова и Тамара Адамовна Евневич – ветераны детского сада «Ивушка»;

Раиса Сидоровна Чуева и Валентина Сергеевна Фёдорова – ветераны детского сада №3;

Миля Мусовна Бекбулатова, Людмила Леонидовна Воробьёва, Зинаида Ильинична Кузьмина, Валентина Степановна Мурзина, Зинаида Васильевна Филиппова, Александра Николаевна Старикова, Лидия Ивановна Анисимова, Антонина Ивановна Бобылева, Тамара Александровна Комарова, Любовь Васильевна Генералова и Раиса Ивановна Лазебная – ветераны Тогурской средней школы;

Зинаида Алексеевна Никульшина и Надежда Устиновна

Приставка – ветераны детского дома;

Александра Григорьевна Жданова, Любовь Ивановна Родионова, Михаил Александрович Юшин и Нина Петровна Кононова – ветераны ДШИ;

Александра Фёдоровна Подкопаева – ветеран ОСОШ;

Тамара Ивановна Павлова – ветеран МУК.

Мне кажется, каждый из выше названных ветеранов мог бы сказать:

*Для меня война – не чей-то сказ,
Не воспоминания старух:
Страхов навиделся детский глаз,
Напитался ужасами слух.
Ощутила я дыханье зла,
Я войне все детство отдала,
Я братишкам заменяла мать,
А братишек в доме было семь,
Семерым попробуй постирать,
Рубашонки залатать им всем,
Накормить, заштопать им носки...
Дни, они куда как коротки!
В полночь я валилась на кровать,
Думая: уж больше мне не встать!
И вставала... Надо же пойти
В поле, в наш сиротский огород...
Десяти годов или тридцати
стоил он – один военный год...*

...Наша объединённая организация «Педагог» подготовила сценарий проведения праздника для «детей войны», первичные ветеранские организации подготовили

альбомы о «детях войны» своей первичной организации, альбомы на тему «Война в истории моей семьи», «Любовь в тылу». Но наши планы приостановлены коронавирусной эпидемией.

Очень приятно было смотреть передачу о вручении значков «Дети войны» ветеранам воинской части в честь юбилейной даты. Приятно и завидно. А чем наши ветераны-педагоги хуже?

И, пользуясь случаем, нам хочется обратиться к руководству нашего региона, к тем, от кого сегодня зависит решение этого вопроса: Давайте все вместе сделаем для наших «детей войны» всё от нас зависящее, чтобы пусть в конце своей тяжёлой жизни они заслуженно получают это законное звание.

И хочется верить, что наш регион примет такое решение.

А всех ветеранов поздравить с прошедшими праздниками Мира и Труда, Днём Победы.

*Мира вам, здоровья, долголетия,
Доброты, душевного тепла!*

*И пускай нигде на целом свете
Детство вновь не отберет война!*

**Л. ГРАМОТИНА,
председатель
ОВО «Педагог».**

ПРОГРАММА ЦИФРОВОГО ТВ

ПОЗДРАВЛЯЕМ!

Уважаемые работники учреждений здравоохранения Колпашевского городского поселения!

От всего сердца поздравляем вас с профессиональным праздником – Днём медицинского работника!

Представители вашей профессии всегда пользовались особым уважением и почётом за то, что посвятили себя благороднейшему делу – заботе о здоровье человека. Ваша миссия сложна и ответственна, а труд требует полной отдачи сил, опыта, знаний, душевной щедрости.

Выражаем искреннюю и глубокую благодарность за ваш труд, бескорыстие, терпение и доброту. Пусть ваши знания, опыт, ответственное отношение к делу и впредь будут способствовать укреплению здоровья населения.

Желаем вам профессиональных успехов и тех жизненных благ, которые вы ежедневно дарите людям – здоровья, радости и уверенности в завтрашнем дне. Пусть самой большой наградой для вас станут благодарные лица ваших пациентов, которым вы подарили радость здоровой жизни!

А. ЩУКИН,

глава Колпашевского городского поселения.

А. РЫБАЛОВ,

председатель Совета Колпашевского городского поселения.

* * *

Уважаемые работники и ветераны здравоохранения!

В ваш профессиональный праздник хочется сказать много тёплых слов в ваш адрес. Ваш труд по-настоящему гуманный и героический – возвращать людям здоровье и радость жизни. В нашей жизни нет ничего ценнее здоровья и нет более ответственной и почётной профессии, чем врач. Ваши талантливые руки дарят людям радость исцеления и вселяют надежду на дальнейшую жизнь. Кроме этого, перед вами стоят сложные задачи; это внедрение в сознание наших граждан принципов здорового образа жизни, предупреждение смертности населения трудоспособного возраста, борьба с социально значимыми заболеваниями и обеспечение высокого уровня медицинской помощи, которого ожидают пациенты.

Поздравляю всех медиков с профессиональным праздником и желаю благополучия, стабильности и, самое главное, того, что вы даёте людям – здоровья. Пусть всё хорошее, сделанное вами, вернётся к вам в многократном размере. Всегда будьте полны сил и энергии, счастливы и здоровы. Низкий поклон за ваше человеческое участие и самоотверженный труд на ниве врачевания!

А. ФРЕНОВСКИЙ,

депутат Законодательной думы Томской области.

* * *

Уважаемые работники и ветераны системы здравоохранения!

Примите сердечные поздравления с профессиональным праздником – Днём медицинского работника!

Лечить, ухаживать за больными – это сложная и ответственная задача, которая по плечу только таким самоотверженным профессионалам, как вы. Сейчас, в период пандемии коронавируса, многие врачи и медсёстры ежедневно находятся на передовой борьбы с этой инфекцией, рискуя своим здоровьем и здоровьем своих близких.

Поверьте, даже самые передовые технологии в медицине не могут заменить для пациентов вашего внимания, чуткого отношения, которое для заболевшего человека особенно важно. Любовь к людям, доброта, гуманность – всё это не только основа профессии, но и черты характера людей, её выбравших.

Пусть ваш самоотверженный труд возвращает землякам самую большую ценность – здоровье и дарит им надежду. Счастья, благополучия и добра вам и вашим близким!

Политический совет

*Колпашевского местного отделения
Партии «Единая Россия».*

* * *

Дорогие наши медицинские работники!

То, что вы делаете для людей, невозможно переоценить. Потому что вы помогаете людям жить полноценной жизнью и очень часто просто спасаете жизни! Поздравляем вас с Днём медицинского работника и желаем больших успехов в вашем благородном и таком необходимом труде. Желаем вам уважения и любви коллег и пациентов, долгих и счастливых лет жизни, крепкого здоровья, душевного тепла и любви! Пусть не остынут ваши сердца, а всегда будут сочувствующими и горячими! Пусть вам во всём сопутствует везение, а оптимизм никогда не покидает вас. И как бы жизнь ни повернулась, рядом пусть всегда будут ваши родные, близкие, любимые, друзья – все, кто вам так дороги и кто вас всегда поддержит, когда это будет необходимо!

С праздником Медиков!

Районный совет ветеранов.

ЦСПН ИНФОРМИРУЕТ

КОМПЛЕКСНЫЙ ЦЕНТР СОЦИАЛЬНОГО ОБСЛУЖИВАНИЯ НАСЕЛЕНИЯ ВОЗОБНОВЛЯЕТ РАБОТУ

Областное государственное учреждение «Центр социальной поддержки населения Колпашевского района» сообщает, что в соответствии с распоряжением Департамента социальной защиты населения Томской области от 11.05.2021 г. №205 областное автономное государственное учреждение «Комплексный центр социального обслуживания населения Том-

ской области» возобновляет предоставление социальных услуг в полустационарной форме (круглосуточное пребывание) по адресу: г. Томск, ул. Макрушина, 20/3.

Обязательным требованием для граждан становится наличие документа, подтверждающего прохождение полного курса вакцинации от новой коронавирусной инфекции.

Телефоны для справок: **8 (3822) 41-09-15; 41-10-54** – ОГКУ «КЦСОН»; телефон для справок и предварительной записи: **4-05-26** – ОГКУ «ЦСПН Колпашевского района», адрес: г. Колпашево, ул. Обская, 65/7, кабинет №7.

О. ДЕМИНЕНКО,
ведущий специалист

ЦСПН Колпашевского района.

СПОРТ - НОРМА ЖИЗНИ

ЭКЗАМЕН ЮНЫМИ КАРАТИСТАМИ СДАН УСПЕШНО

В конце мая состоялся семинар-аттестация по карате кёкусинкай для спортсменов клуба «Контакт» и ДЮСШ им. О. Рахматулиной под руководством президента Томской региональной общественной организации карате кёкусинкай (IFK), Шихана И. В. Гуцал (V Дан).

В течение двух дней 78 спортсменов разного возраста подробно разбирали технику карате, а также изучали приемы карате для самозащиты.

На экзамен было допущено 45 человек, из которых 44 успешно его прошли. При этом свое первое испытание сдали 11 малышей-каратистов.

По результатам аттестации спортсменам были вручены сертификаты, подтверждающие их квалификацию.



Президент Томской региональной общественной организации карате кёкусинкай, Шихан И. В. Гуцал отметил высокий уровень подготовки колпашевских спортсменов, пожелал им

дальнейшего роста и спортивных достижений.

С. БАРАНОВ.
Фото предоставлено С. ПОНОМАРЕНКО.

С ЛЮБОВЬЮ К ПАЦИЕНТАМ

В канун праздника – Дня медицинского работника – хотим сказать добрые слова в адрес нашего дорогого фельдшера Сычиной Ольги Владимировны.

В медпункт НГСС Ольга Владимировна пришла работать в 2010 году, и стала для жителей Селекционной и д.Чугунка (население около тысячи человек) не просто медицинским работником, а родным и просто необходимым человеком. Скромная и очень грамотная, она старается оказать необходимую помощь. В её компетенции нет сомнений в постановке диагнозов. Помогает попасть на приём к узким специалистам, для пожилых жителей находит время прийти на дом.

Летом на велосипеде, а в остальное время года пешком оказывает необходимую помощь заболевшим, не обращая внимания на погодные условия. А ведь протяжённость только одной улицы у нас три километра, да плюс до Чугунки от Телецентра ещё один километр, не считая множественные переулочки.

Не забывает оповестить всех, кому нужны прививки, вызовет в медпункт для прохождения диспансеризации. Её труд можно назвать героическим в период пандемии, ведь сначала мы все обращаемся к ней, порой, не зная, чем заболели. А главной чертой её характера является умение сопереживать и относиться к своим пациентам с любовью и сочувствием.

Очень часто она вынуждена задерживаться на работе в своё личное время.

Нашим жителям очень повезло, что в нашем медпункте работает такой замечательный специалист.

В медпункте всегда чисто и уютно, благодаря санитарочке Бражниковой Надежде Викторовне, которая до выхода на пенсию работала у нас фельдшером.

Поздравляем наших дорогих медиков – Ольгу Владимировну и Надежду Викторовну с праздником! От всей души желаем им крепкого здоровья, финансового благополучия и личного счастья!

**Семья КУЗНЕЦОВЫХ,
КАЗАНЦЕВЫХ,
ЧЕРЕПАНОВЫХ, УРАЗОВЫХ
и многих других жителей
Селекционной и Чугунки.**

ПРОГНОЗ ПОГОДЫ ПО КОЛПАШЕВСКОМУ РАЙОНУ

20.06	+28...+17°, давление падает, возм. дождь.
21.06	+19...+14°, давление падает, возм. дождь.
22.06	+14...+11°, давление падает, возм. дождь.

Информационная поддержка – <http://kolpadm.ru/>, сайт газеты – <http://moyaokrug.ru/sovsevkol/>

УЧРЕДИТЕЛЬ: ООО «Газета «Советский Север».
Врио гл. редактора **БАРАНОВ Сергей Александрович.**

Мнение редакции не обязательно совпадает с авторской позицией. За содержание рекламы и объявлений редакция ответственности не несет.

Газета выходит два раза в неделю – в среду и субботу. Индекс П4570. Способ печати – офсетный. Объем – 2 п. л. Компьютерный набор, верстка, издание – ООО «Газета «Советский Север» 12+ Тираж – 3 260 экземпляров.

АДРЕС ИЗДАТЕЛЯ, РЕДАКЦИИ: 636460, Томская обл., Колпашевский район, г. Колпашево, ул. Победы, 5. ТЕЛЕФОНЫ: главный редактор – 5-22-66; корреспондент – 5-36-31; бухгалтерия – 5-32-63 (факс); реклама и объявления – 5-32-63. E-mail: sovsev@kolpashevo.tomsknet.ru

Дата выхода – 19.06.2021 г. Время подписания в печать по графику – 17.06.2021 г. в 11.00, фактически – в 11.00. Цена свободная.

Газета основана 20 августа 1932 года. Зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи и массовых коммуникаций по Томской области 27.03.2009 г. Регистрационное свидетельство ПИ №ТУ 70-00066. Газета отпечатана в ООО «Пресса», 634003, г. Томск, ул. Дальне-Ключевская, 62. Заказ №1517.